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MUNICÍPIO DE PEDRÓGÃO GRANDE 

 
 

 

 

ATA Nº. 17/2014 

 
DA 

 
CÂMARA MUNICIPAL 

 
REUNIÃO ORDINÁRIA DE 28 DE AGOSTO DE 2014  

 
 
 
 
 

PRESENTES: 
 

Vice-Presidente da Câmara Municipal: JOSÉ ANTUNES GRAÇA, que presidiu 

à reunião 

 
Vereadores: ANTÓNIO DA SILVA PENA 

                    BUNO MIGUEL ANTUNES GOMES 

                    PAULO ALEXANDRE DE CARVALHO E SILVA, em substituição da 
Vereadora Maria Margarida David Lopes Guedes, nos termos do art.º 78 da Lei 

169/99, de 18 de Setembro, na sua redação atual. 

 

Faltou por motivo justificado: Presidente da Câmara Municipal – VALDEMAR 
GOMES FERNANDES ALVES 

 

 
 

HORA DE ABERTURA: 09:30 

 
HORA DE ENCERRAMENTO: 12:30 
 

 
 
 
Secretário: Coordenadora Técnica – Jacinta Maria Lourenço Paes 
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PRESENÇA DO PÚBLICO 
 

Presente a Sr.ª Fernanda Marques, residente no Largo da Misericórdia, 
solicitando autorização para colocação de chapas de vedação sobre o muro de granito 
existente não confinando com a via pública. 
 Foram chamados os Serviços Técnicos, na Pessoa do Eng.º João David. Ficou 
decidido nova deslocação ao local para melhor análise, no próximo dia 8 de setembro. 
  
LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, a Ata N.º 16/2014, referente à Reunião de Câmara de 14/08/2014, nos 
termos do art.º 57.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro. 
 
 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

 
 O Vereador António da Silva Pena, interveio colocando as seguintes questões: 
 - Sr. Vice-Presidente, questiono o porquê dos Vereadores não estarem a receber 
os Editais, feitos pela Câmara Municipal, como já anteriormente tinha sido solicitado. 
 O Sr. Vice-Presidente tomou nota do assunto. 
 
 - Solicita ainda que todos os Munícipes sejam tratados da mesma maneira, esta 
questão está relacionada com um eucalipto na localidade de Altardo. Um Munícipe foi 
notificado para a retirada do mesmo e outro na mesma situação, não foi. 
 O Sr. Vice-Presidente tomou nota do assunto. 
 
 - Solicita que seja tida em atenção o açude na localidade de Horta Cimeira. O 
mesmo só tem duas tábuas, e havendo um incendio, torna-se insuficiente para 
abastecimento dos bombeiros. 
 O Sr. Vice-Presidente tomou nota do assunto. 
 
 - Interveio para informar que o Executivo deverá ter atenção ao tanque de água 
na Carvalheira. O mesmo está em muito mau estado, sabe que não é fácil esta questão, 
nesta altura do ano, mas solicita que logo que seja possível a reparação do mesmo. 
 O Vereador Bruno Miguel Antunes Gomes, pediu a palavra e informou que no 
âmbito do levantamento do património desta Autarquia, esta anomalia já tinha sido 

registada, para posterior reparação. 
 
 - Propõe que os dois estacionamentos ao lado da Caixa Geral de Depósitos, 
passem a ser para ciclomotores e bicicletas, dado que estes não têm local designado 
para o efeito. 
 O Sr. Vice-Presidente tomou a palavra para referir, que aquele estacionamento 
faz falta para as viaturas, mais concretamente para os utentes do multibanco. 
 
 - Ainda pelo Sr. Vereador António da Silva Pena, foi solicitada uma cópia do 
Contrato de Comodato – Escola Primária da Devesa, aprovado na Reunião de Câmara 
Municipal de 30 de maio de 2013, celebrado com a Petroensino, em que lhe foi cedido 
gratuitamente as instalações da antiga Escola Primária da Devesa por um período de 
quinze anos, renovável, para instalação de uma residência para estudantes e 
alojamento turístico. 
 O Sr. Vice-Presidente tomou nota do assunto. 
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 - O Vereador Paulo Alexandre Carvalho e Silva, interveio solicitando que lhe fosse 
fornecida a ata da reunião de 10/07/2014, onde esteve presente. 
  O Sr. Vice-Presidente autorizou que lhe fosse entregue logo de seguida. 
  

 
DIVISÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

 

RESUMO DO DIÁRIO DA TESOURARIA DO DIA 27 DE AGOSTO DE 2014: A Câmara 
Municipal tomou conhecimento do Resumo do Diário que apresenta os seguintes 
valores: Total de Disponibilidades: Operações Orçamentais: € 116.116,43; Operações 
não Orçamentais: € 242.560,30.  
  

INFORMAÇÃO DOS PAGAMENTOS EFETUADOS NO PERÍODO DE 07/08/2014 A 
20/08/2014: A Câmara Municipal tomou conhecimento dos pagamentos efetuados no 

referido período que totalizam a importância de € 274.131,66 (Duzentos e setenta e 
quatro mil cento e trinta e um euros e sessenta e seis cêntimos). 
       

PARECER GENÉRICO PARA A CELEBRAÇÃO DE CONTRATOS DE 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E DE AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS - REPORTE DE 

INFORMAÇÃO MENSAL - JULHO DE 2014: Presente reporte de informação 
mensal supra, datada de 14/08/2014, aqui dada por integralmente transcrita, na qual 
e em síntese, se dá conta do conjunto de prestações de serviços adjudicadas pelo 
Município de Pedrógão Grande com recurso a procedimento por Ajuste Direto, nos 
termos do código dos Contratos Públicos, e relativos aos mês de julho do ano de 2014 e 
a coberto do parecer prévio genérico aprovado pela Câmara Municipal na sua reunião 
de 27/02/2014.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
A presente deliberação foi aprovada em minuta para efeitos imediatos. 

  
SANTA CASA DA MISERICÓRDIA DE PEDRÓGÃO GRANDE - PROTOCOLO DE 
COLABORAÇÃO DE 15/10//2012 - DELIBERAÇÃO DA CÂMARA DE 30/08/2013: 
Presente ofício com o n.º 245, datado de 17/07/2014, na sequência do protocolo de 
cooperação acima indicado, remetendo extrato bancário, referente aos movimentos com 
empréstimo, destinado à Unidade de Cuidados Continuados, cujo montante de juros 
suportados, pela Instituição, perfaz um total de 4.552,11 €, referente a julho do 
corrente ano. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e de acordo com o 
supramencionado protocolo comparticipar com o referido montante. 

Cabimentação de Verba: Junto ao processo encontra-se uma informação de 
cabimento emitida em 31/07/2014, pela Divisão Administrativa e Financeira. 

A presente deliberação foi aprovada em minuta para efeitos imediatos. 
  
PEDIDO DE APOIO À ATIVIDADE REGULAR - ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS 
BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE PEDRÓGÃO GRANDE: A Câmara Municipal 
deliberou por unanimidade retirar este assunto da Ordem do Dia para posterior análise, 
na próxima reunião de Câmara.  
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DIVISÃO DE URBANISMO, PLANEAMENTO, OBRAS MUNICIPAIS, SERVIÇOS 
URBANOS E AMBIENTE 

 

PROJETO DE CIRCULAÇÃO E SEGURANÇA RODOVIÁRIA (ATUALIZAÇÃO N.º 3): 
Apresentação da 3.ª atualização do Projeto. 
 O Vereador Paulo Alexandre de Carvalho e Silva, pediu a palavra para sugerir a 
retificação de alguma sinalização, nomeadamente junto à Extensão de Saúde de Vila 
Facaia. 

Sugeriu ainda a limpeza de algumas árvores e arbustos que dificultam a 
visibilidade da referida sinalização. 

O Vereador António da Silva Pena, sugeriu que aquando de futuras propostas de 
atualização de sinalização, estas sejam acompanhadas de fotocópias de carta militar.  
 A Câmara Municipal aprovou a atualização em título e deliberou por 
unanimidade comunicar à GNR e à Autoridade Nacional de Segurança Rodoviária a 

referida atualização de sinalização.  
  
 

URBANIZAÇÃO E EDIFICAÇÃO 

 

RELAÇÃO DOS PROCESSOS DE OBRAS DESPACHADOS PELO PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 07/08/2014 e 
20/08/2014: Presentes oito processos de obras despachados pelo Presidente da 
Câmara Municipal no período antes referido. 
  A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
  
Nada mais havendo a tratar, foi pelo Vice-Presidente da Câmara Municipal, encerrada a 
reunião pelas 12:30 tendo eu, _____________________________ Jacinta Maria Lourenço 
Paes, Coordenadora Técnica, exarado a presente ata que depois de lida vai ser 
assinada. 
 

 
 

O VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

 

 
___________________________________________________________________ 

(José Antunes Graça) 

 
 

OS VEREADORES 
 

 
_____________________________________________________________________________________ 

(Bruno Miguel Antunes Gomes) 

  

 
 

 

 


